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Résultats du questionnaire diffusé à l'issue du déb at

Ce questionnaire a été rédigé par la commission, qui a recueilli les réponses. Il a été diffusé via la dernière 
newsletter du débat et reste en ligne sur le site de la CPDP. À ce jour, 23 réponses ont été reçues.
Son analyse peut être couplée à l'enquête de notoriété publiée en annexe du compte rendu du débat, à 
laquelle 378 personnes ont répondu (page 69).

1. Avez-vous été satisfait de l’organisation des ré unions publiques ?

Oui 18 78 %
Non 3 13 %
N'a pas assisté aux réunions 1 4 %
Autre 1 4 %

2. Chacun a-t-il pu s’exprimer de façon équitable ?

Oui 18 78 %
Non 4 17 %
Autre 1 4 %

3. Les documents de présentation du projet étaient- ils suffisamment complets et compréhensibles ?

 
Oui 17 74 %

Non 4 17 %
Autre 2 9 %
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4. Le site Internet a-t-il permis à chacun de s’exp rimer ?

Oui 15 65 %
Non 3 13 %
N'a pas participé sur le site Internet 5 22 %
Autre 0 0 %

5. Les réponses aux questions étaient-elles satisfa isantes ?

Oui 15 65 %
Non 5 22 %
Autre 3 13 %

6. Avez-vous des remarques sur le site Internet ?

• Le site est bien construits et les éléments recherchés facilement accessibles (cadre administration) 
• Très bien fait (simple citoyen retraité)

7. Le débat public vous a-t-il permis de vous infor mer, de vous faire une opinion, de la renforcer ou 
d’en changer ? 

Oui 18 78 %
Non 4 17 %
Autre 1 4 %
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8. Avez-vous d’autres remarques sur l’organisation et le déroulement du débat ? 

• Le débat public avait été précédé d'un travail important d'information et de discussion du projet avec 
les collectivités, les associations et la population qui suivaient les réunions publiques de façon plus 
assidue qu'au débat public, qui semblait être une redite, le projet étant intégré et attendu par la 
majorité des gens concernés. Les opposants on profité de la réunion de clôture pour faire la mise en 
scène de leur existence mais ils sont restés minoritaires et peu appréciés (association ECOREFE) 

• Information du public en campagne insuffisante. Le site n'est pas tout, en campagne en particulier 
(membre d'une association)

• Beaucoup trop de problèmes reportés à des études dans le futur (membre d'une association+simple 
citoyen)

• Débat inutile car l'appel d'offre est déjà lancé (simple citoyen)

Vous êtes:

Un homme 22 96 %
Une femme 1 4 %

Vous êtes (plusieurs choix possibles):

Simple citoyen 11 44 %
Membre d’une association, organisme ou syndicat 8 32 %
Représentant du monde économique 3 12 %

Elu 2 8 %
Autre 1 4 %
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Votre âge:

Moins de 30 ans 2 9 %

30-50 ans 11 48 %
Plus de 50 ans 10 43 %

Votre activité professionnelle : 

agriculteur 1 4 %
artisan, commerçant ou chef d’entreprise 0 0 %
cadre 8 35 %
profession intermédiaire, employé(e) 7 30 %
ouvrier 0 0 %

sans activité professionnelle 1 4 %
retraité(e) 6 26 %
étudiant(e) 0 0 %

Votre résidence:

Secteur de Fécamp 15 65 %
Secteur du Havre 2 9 %
Autre en Seine-Maritime 2 9 %

Autre 4 17 %

***
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